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昨年１２月、「学校に関するアンケート調査」を実施しました。皆様、ご協力有難うご

ざいました。 

 学校運営に対する評価とともに様々なご意見も戴きました。それらを真摯に受け止め、

改善できるものから実施していきたいと考えております。 

 ９割以上の保護者の皆様から『学園小学校に入学してよかった。』といった評価をい

ただきました。また、他のプラス面の評価として、『習い事やスクールが充実していて

楽しい。』『学校の中がきれいになった。』というおほめの言葉もたくさんいただきま

した。子どもたちが充実した学校生活を送れるよう、今後も教職員一同、より一層努力

してまいります。今年の夏休みには、校内の一部にリフォームを施し、もっときれいに

する予定です。 

 反面、この数年間にわたって学校全体で取り組んでおります『児童のマナー向上』が、

今後も最優先の課題の一つであることが、アンケートを通じて浮き彫りになりました。

「携帯電話の使い方・交通ルール・通学時における電車・バスの中でのマナー・あいさ

つと言葉づかい・ゆずる心の育成」などに重点を置き、あらゆる機会を通じて指導して

いきます。 

 マナー向上には、ご家庭のご協力が不可欠です。「学校で生活している時間」と、「家

庭で過ごしている時間」に、ゆらぎのない一貫したマナーの指導が、子どもたちの育ち

によい影響を与えると考えております。規則正しい生活、朝ご飯、家庭内のルール作り

などを通じて、今後とも、皆様のご協力をお願いいたします。 

 



平成２０年度学校評価アンケート結果

1 学園小に入学してよかったと思う 4.5 4.7

2 先生たちはみんなをかしこくするために、がんばっていると思う 3.8 4.4

3 先生たちの教え方は、くふうされていて、わかりやすいと思う 3.9 4.2

4 子どもたちは、まじめに授業を受けていると思う 3.9 3.6

5 学園小の行事は楽しいと思う 4.6 4.7

6 学園小の「学校のきまり」は、いいきまりだと思う 3.9 3.8

7 先生たちは、きまりやマナーについてきびしいと思う 3.1 3.7

8 子どもたちは、きまりやマナーを守っていると思う 3.2 3.2

9 子どもたちは、児童会活動をがんばっていると思う 4.0 4.2

10 学校での友だちとは、うまくいっていると思う 4.2 4.4

11 先生たちと子どもたちとは、うまくいっていると思う 4.3 4.0

12 けんか や いじめ があったら、すぐに話を聞いてくれると思う 4.1 3.9

13 新しい制服(ﾍﾞﾈﾄﾝ)は、いいと思う 3.7 3.6

14 学園での習い事やスクールは楽しい 4.2 4.0

15 学校の建物や道具は、べんりになっていると思う 3.7 3.6

16 学校の中は、いつもきれいになっていると思う 3.7 3.2

17 先生たちは、成績のお知らせをきちんとしていると思う 3.7 4.3

＜注＞評点は５段階評価の平均点で表記。

No 質問 保護者 児童




